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„…Újjá kell születnetek.” 

Jézus azt akarja, hogy szülessünk újjá. Azzal, hogy emberi testben vagyunk, anyagi értelemben is 
megtapasztaljuk az életet, de az idő és a tér dimenziója még eltakarja előlünk a valóságos életet, 
amelyre teremtve vagyunk. Jézus a Lélek éltető erejét a zúgó szélhez hasonlítja, amelynek létezését 
érezzük, de eredetét és irányát nem érzékeljük. Szavaiból kiderül, hogy a menny és a föld szoros 
kapcsolatban van, a lélek számára a dimenziók átjárhatók, és tőlünk is azt várja Jézus, hogy életünk-
kel a mennyre figyelve, egyre inkább a mennyei értékrend határozzon meg bennünket. Ezt ezen a 
világon csak a hit biztosíthatja. A hit teljesen átélt, tapasztalati erejű bizonyosság. Ezt a biztos tudást 
és azonosulást a megértett igazsággal nem lehet másképpen megszerezni, csak akkor, ha életemet 
alkalmassá teszem rá, hogy befogadja a Lelket, amely kialakíthatja bennem ezt a belső tapasztalást. A 
felemelt rézkígyóra tekintő zsidók meggyógyultak, mert elhitték, hogy azon keresztül Isten meg-
gyógyítja őket. Jézus ehhez hasonlónak láttatja az újjászületést, amikor az Emberfia, akit felemelnek 
(megfeszítenek), megerősíti és megváltja mindazokat, akik hisznek benne és hozzá akarnak tartozni. 
Aki hisz, elnyeri a Lélek erejét, és aki ezáltal azonosul a mennyből alászállott Emberfiával, az nem 
veszhet el, hanem Istenben örök élete lesz. 

Istenem! Már látom, hogy bármennyi idő is telik el itt a földi létben, nagy küzdelem az ember számá-
ra a hitet megszerezni, de megtartani is. A mennyei dolgokról beszélő Jézusnak csak akkor hihetek, 
ha a földi dolgokról tett tanúbizonyságát is hiszem. Ezt úgy fordítom le a magam számára, hogy 
emberszeretet nélkül nincsen Isten-szeretet. Segíts, hogy minden napomon az emberszeretetet 
gyakorolva méltóvá váljak a hit lényeglátásán át az Isten egyre jobb megismerésére és szeretetére, 
amely megment, már itt a földön is, és megnyitja számomra az Emberfia útját. Tárjuk ki szívünket a 
Lélek előtt, hogy segíthesse Isten tervét, és Jézusra figyelve születhessünk újjá! 
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